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“2014, Año de Octavio Paz”

NOMBRE DEL SERVICIO:

Orientación y asesoría sobre el ejercicio de los derechos de acceso a la información pública y de acceso, rectificación, cancelación y oposición de datos personales.
TIPO DE USUARIO Y/O POBLACIÓN OBJETIVO:

Toda persona que requiera el servicio de orientación y asesoría.
DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO:

La Oficina de Información Pública (OIP) de la Caja de Previsión de la Policía Preventiva del Distrito Federal (CAPREPOL) orienta a toda persona sobre cómo ejercitar los derechos de acceso a la información pública y de acceso, rectificación, cancelación y oposición de datos personales, previstos en el artículo 47 penúltimo párrafo de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal y numeral 43 de los Lineamientos para la Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.
Asesora sobre la forma en que deben ser debidamente llenados los formatos aprobados por el Pleno del Instituto para el ejercicio de los derechos de acceso a la información pública y de acceso, rectificación, cancelación y oposición de datos personales. 

Asesora a los particulares sobre el derecho de interponer el recurso de revisión, las causales, medios y plazos para hacerlo, conforme a lo establecido en los artículos 53, 76, 77 y 78 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal; 38 y 40 de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal, así mismo, le informa sobre el recurso de revocación previsto en los artículos 89 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal y 40 de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

La OIP atiende a las personas dentro de los horarios de lunes a viernes de 9:00 a 15:00 horas, en días hábiles.

Requisitos para obtener el servicio:

Los medios y lugares a través de los cuales las personas pueden solicitar el servicio de información, orientación y asesoría son:

· De manera telefónica al número y extensiones de la OIP de la Institución y del INFODF.

· Por correo electrónico a la cuenta de la OIP.

· De manera verbal en OIP de la Institución.

· Por escrito material.

Beneficios para el usuario:

Atención sencilla y expedita de orientación y asesoría para el ejercicio de los derechos de acceso a la información pública y de acceso, rectificación, cancelación y oposición de datos personales, así como de otros asuntos relacionados con la administración pública en el Distrito Federal.

Fundamento jurídico - administrativo del servicio:

· Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, Artículo 6

· Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal.

· Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

· Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal.

· Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal.

· Código Fiscal del Distrito Federal.

· Código de Procedimientos Civiles para el Distrito Federal.

· Reglamento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal.

· Reglamento de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal.

· Lineamientos para la Protección de Datos Personales en el Distrito Federal.

· Lineamientos para la Gestión de Solicitudes de Información Pública y de Datos Personales a través del Sistema INFOMEX del Distrito Federal.

· Procedimiento para la Recepción, Substanciación, Resolución y Seguimiento de los Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF.

Derechos del usuario ante la negativa o falta de atención

El usuario tiene derecho a presentar inconformidad ante el jefe inmediato superior, que en este caso es el titular de la Caja de Previsión de la Policía Preventiva del Distrito Federal, y/o presentar su queja ante la Contraloría del InfoDF y/o de la Institución y/o interponer el recurso de revisión previsto en la ley.
Ningún servidor público de la Institución está facultado para solicitar documentos adicionales a los requisitos establecidos en esta cédula, ni para requerir pagos por la realización del servicio.

Reporte cualquier anomalía a la Contraloría del INFODF al 5636-2120, Exts. 156 y 128, al fax 5639-2051; o al correo electrónico: quejas@infodf.org.mx; o acuda a la oficina de la Contraloría ubicada en calle Anaxagoras, # 336, Colonia Narvarte Poniente, Delegación Benito Juárez, C.P. 03020, donde podrá presentar su queja o depositarla en uno de los Buzones de Quejas y Denuncias.
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